

齐鲁晚报



2021.6.13 星期日

农历辛丑年五月初四 第11969期 大众报业集团(大众日报社)主办

2030年前后实施 火星取样返回任务

“十四五”及未来一个时期，中国航天将按照国家对航天强国建设的决策部署，加快推动空间科学、空间技术、空间应用全面发展，重点提升航天科技创新动力、经济社会发展支撑能力，积极开展更广泛的国际交流合作。包括实施近地小行星取样返回和主带彗星环绕探测任务、实施火星取样返回任务等。

国家航天局新闻发言人许洪亮在6月12日召开的新闻发布会上透露，2025年前后，将实施近地小行星取样返回和主带彗星环绕探测任务，实现近地小行星绕飞探测、附着和取样返回；2030年前后，实施火星取样返回任务；还将实施木星系环绕探测和行星穿越探测任务。

据新华社

广州本土疫情为同一传播链

由境外输入所致，系印度变异株首次在我国出现本土疫情

新增8例本土确诊病例
均为集中隔离发现

近六成确诊病例
以为只是普通感冒

22天确诊140例
存在家庭传播现象

详见A02版



看，龙舟竞渡！

6月12日，端午假期首日，2021中国·济南第二十一届明湖龙舟文化节暨济南市第十一届全民健身运动会龙舟赛在济南大明湖景区开幕。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 程凌润 摄



济南中弘广场易主
烂尾近三年

6月12日上午，曾规划“济南第一高”的济南中弘广场打包资产拍卖正式结束，历下控股集团子公司济南中升置业有限公司以19亿元的起拍价成功竞得，成为中弘广场的新主人。中弘广场已进行过5次拍卖。

详见A03版



小小艾草
铺就乡村致富路

济南钢城区棋山管委会西马泉村东的山上一派忙碌的景象。端午节来了，村里种植的艾草开启今年的第一次收割，看着漫山遍野的艾草，一幅丰收的景象，因艾而起的村民致富路越走越宽。

详见A06版



伪装成巧克力贩卖
致幻毒蘑菇

烟台警方摧毁一个辐射全国的网络制贩毒团伙，抓获109人，缴获致幻类毒品裸盖菇4195.8克，毒蘑菇巧克力827.88克，大麻1468.89克，大麻巧克力30.08克。该案也是国内单案缴获毒品裸盖菇数量最大的案件。

详见A03版

乐动周刊

欧洲杯再迎精彩较量 带伤“郁金香”能否绽放

奥地利将对战北马其顿，双方将争夺在欧洲杯正赛赛场中的首胜；荷兰将对阵乌克兰，这场比赛将存在极大的悬念。

详见A14版

身体周刊

头脑昏沉眩晕 到底该看哪个科

眩晕可分为外周性耳源性眩晕和中枢性眩晕，发病原理不同，对应就诊科室也不同。临床调查显示，大约70%的眩晕是外周性耳源性眩晕，其中以耳石症、梅尼埃病、前庭神经炎引发的眩晕最为常见。

详见A12版